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La moitié de 12 est

3 heures et 15 minutes font

1 combien de minutes ?
2 6X8= 12 12+5+8=
3 38 + 14 = Un rectangle a pour largeur 5 cm
13 et pour longueur 7 cm.
Quel est son aire ?
4 Le quart de 8 est égal a
14 12.58 = 1258 1258 1258 ,
: 10 °“100 °"1000 °
5 Le chiffre des centiemes
dans 218,76 est 15 3 dixiémes et 8 dixiémes font ...
6 i i ? ) )
Dans 120 combien de fois 30 * 16 Dans 72 combien de fois 8 ?
7 — =
06— 19 17 4 fois .... =36
8 i .
Le triple de 6 est 18 10 % de 80 fait ....
Compléter par le bon nombre
9 24 + ... =36 19 5dm?=....... cm?
Un pain au chocolat cofite 0,80
10 18+2= 20  euros. Combien coltent 2 pains au

chocolat ?




Nom Prénom

Classe : 6eme Etablissement : Note : .............../30

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée: 7 minutes.

« Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de

AdnAnt

Enoncé Réponse Jury
A
I s e e e
21 2 3
Quelle est I’abscisse du point A ?
22 5 L fait combien de cL ?
Un triangle équilatéral a pour coté
23 10 cm.
Quel est son périmétre ?
24 Le tiers de 24 est ....
25 Dans 36 combien de fois 18 ?
26 45 c’est 5 fois .....
A
I s e e e e I
27 0 4
Quelle est I’abscisse du point A ?
28 0,01 X238 =
29 1000 X 3,45 =
30 La moitié de 28 est

Avosmaths... Préts? Caleulez!
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